

独树培训 2008 暑假班首期公开课上周六、周日举行

——教育快讯——

启元教育**“美之韵”首届全艺节开幕**

6月20日，启元教育“美之韵”首届全艺节在美景天城塞纳勒广场上拉开帷幕。在全艺节开幕式上，先由启元教育公司的常务副总岳翔瑀致开幕词，紧接着启元幼儿园、俱乐部、小学的小朋友及艺术团的老师为大家表演了舞蹈、朗诵、歌曲、游戏等精彩节目。

据了解，“美之韵”首届全艺节以“争创文明城市，激情迎奥运”为主题，时间从6月到10月，分为开幕式、优质教育进社区、教职员读书演讲、游泳与交际舞大赛、幼儿绘画及手工制作比赛、小学生故事大王、英语口语擂台赛、武术及艺术体操比赛等六个篇章。 王培红

500 多名学生试听 371 人当场报名

目前部分班级还有少量名额 报名电话：63584137、63584138

“这里的老师经验丰富，教学生动幽默，我很愿意继续在这学习。”上周六、周日，由独树培训主办的2008暑假班首期公开课如约举行，来自郑州市内外的500多名学生及其家长纷纷聆听了讲课。课后，不少学生对该校的师资力量、教学环境等表示好评，有371名学生当场就报了名。

现场 吸引近千名学生前来试听

上周六、周日，独树培训2008暑假班首期公开课如约举行。约定的开课时间为上午9时，可8时左右，教学楼前就挤满了前来试听的学生以及学生家长。他们有的三五成群，有的干脆全家上阵，一齐前来试听。

来自巩义的陈新杰是初二年级的一名学生，他一大早和爸爸妈妈从巩义坐车赶来的，陈新杰说他有几个同学已经在独树报了暑期班，他今天就是想再试听一下，“如果可以，今天就不走了，要在独树上完整一个暑期班。”

据校方粗略统计，当天共有500多名学生及其学生家长到场聆听了公开课。

学生 老师上课很幽默，我很愿意听

上午9点，各个年级各个科目的公开课分别在不同的教室开讲，老师幽默风趣的授课风

格使楼道里不时传来灿烂的笑声和热烈的掌声，一些坐在后排的家长也跟着老师的提问互动起来，有的家长还认真拿起笔做起了笔记。

10点半，第一节公开课结束，不少学生纷纷表示受益匪浅。“这里的老师上课很幽默，我很愿意听。”来自省实验中学的王一凡高兴地说道。

十四中的刘研也表示了同样的看法，“平时上数学课一看到几何题我最头疼，可听了王老师的解题技巧后，我发现容易多了，我以后再也不怕几何题了。”

一中的常辉已经连续两年在这里上暑期辅导班了，常辉说今年暑期辅导他还会选择独树。

家长 这么多名师授课，错不了

公开课后，为使更多的家长深入了解独树培训，各级班主任还就该校的教学方法、学习环境、教师水平、课程设置等进行了详细的介绍，还带

家长及学生参观了该校的教学环境、学生宿舍等，不少家长在带着孩子参观后就直接报名了。

王然的妈妈是第一个前去报名的。说起原因，王然妈妈说：“独树学校的老师全部是省实验中学、郑州一中等省级学科带头人、骨干教师组成，经验丰富，这么多的名师辅导，错不了。”

不同于王然的妈妈，闫童的爸爸更看中他们的小班授课。“小班授课，具有针对性，易于辅导到位，便于组织管理，对每一位学生都非常好。”

截至当天下午，共有371名学生当场就报名参加了独树培训的2008暑假班，还有其他学生在陆续报名中。目前部分班级还有少量名额，校方负责人提醒学生，如果需要，请抓紧时间报名。

本校地址：郑州金水区文化路91号独树培训学校一楼（省实验中学大门对面）
招生热线：0371-63584137、63584138

图片新闻

童子军高情商集训营 快乐开营



6月26日，由本报主办、小矮人儿童情商教育中心承办的针对孩子心理特点精心设置的“高情商暑期集训营”在巩义杨树沟景区开始了为期10天9夜的“玩乐”情商集训，来自全市5~15岁的近百名孩子参加了此次活动。

高情商集训营通过科学系统的训练课程，以营队制设置，通过活动、游戏、经历、讨论、价值观澄清、多媒体、角色扮演等“体验式”教学，教给孩子正确的观念和知识，让孩子学习并掌握情商的96个关键观念和关键技巧，提升孩子的情商。

孩子成长过程中，参加情商集训营，有助于其形成乐观自信、勇于探索的性格，对提升孩子的团队合作能力、抗挫折能力以及情绪控制能力有很好的作用。

据了解，中华童子军高情商集训营系列活动还将于7月15日、8月1日继续举办。 晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图

华育国际河南分校 落户郑州



6月28日上午，华育国际河南郑州校区落成典礼在文化路奥宝中心顺利举行。参加典礼的有来自郑州市相关部门领导、教育专家，以及华育国际总部领导韩铮、王畅运、隽风先生，华育国际天安门校区校长刘维忠，同时还邀请到河南校区学员及家长代表。

华育国际成立于2000年，总部设在北京，由知名教育家张大力先生（现中国成人教育协会工作委员会副理事长）创办。目前已在北京、上海、天津、山东、江西、辽宁、黑龙江、吉林、河北、内蒙古、江苏、南宁、杭州、南京、深圳、福州等40多个省、市、自治区的中

心城市里建立了直营分校。

一直致力于国内高端IT教育的华育国际，在2006年7月率先启动了“为国家培养高端IT紧缺人才工程”，并得到国家教育部教管中心、成教处、微软（中国）公司、中科红旗、中国人民大学信息学院、《人民日报》、软银赛富投资机构等十余家单位的鼎力支持，是该工程唯一的执行单位。

目前，华育国际的在校生已达到万人。截至2007年底，已为全国IT行业培养了20000多名合格的计算机开发人才和工作人员，成功打造了国内一流的IT职业教育品牌。 晚报记者 闫明/文 赵楠/图

哪些学生适合复读？

高考分绩拿到手之后，很多高三学生已经开始计划复读，并到一些复读学校进行咨询。家长与学生们需要弄清的一个问题是，他们是否适合复读。郑州新世纪高考补习学校校长助理岳峰认为，只要是没考上自己心目中理想大学，每个分数段的学生都可以选择复读。但复读也要“条件”。岳峰认为，选择复读的学生要作好以下准备：

一、有强烈的进取心与不甘屈服的斗志。一个人的上进心可以支配他走向成功。他必须有考上好的大学的强烈的意愿。相反，那些没有明显升学目标，没有积极向上心理的学生，复读一年后，也许不会有大的提高。

二、有提升分值的潜力。这个潜力是以个人实际情况而定的。比如说你平时的成绩一向良好，而这次高考发挥不好，就是有潜力；尽管你平时的成绩一般，而并不感到学习是很吃力的事，你只是感觉投入的时间不够，如果再给你更多的时间投入，就会有更高的分数，那么就是有潜力；你以往的成绩不理想，是因为你学习浪费了很多的时间，学习精力不集中，没能掌握学习方法，没能对知识形成系统的网络等，那么，你就是有潜力。相反，对那些感觉到

自己尽了最大的努力、各方面的努力均已尝试、甚至复读了不止一年，就不适合再复读。

三、有吃苦耐劳的精神与意志。复读是一件很“漫长”的够苦够难的事，每个复读的学生都要经受这么一段煎熬，所以，忍受与坚韧是一个人必备的品质。有了持之以恒的过程，才会有收获。那些耐不住寂寞困苦的人，在复读的中途就会败下阵来。

四、有“宠辱不惊”的平衡心态。高四年，要经过多次考试，考试成绩好坏是很正常的事，如果没有“只问耕耘、只重过程”的坦然与开朗，一次心态的大的波折就可以导致再次失败。纵观那些高考成功者，心态的平稳是他们一致的特征。能够坚持到底，才有成功的可能。

五、把高考学习当成高四一年唯一的事来做。这样说也许有些功利色彩，但高考成功确实是他们在复读时间里唯一的目的。专心与专注才能有高效率的学习——“有效学习”，很多学生之所以天天也在学而效率不高可能就与他们的“无效学习”有关。而那些一边想学习一边又有很多杂事与烦恼的，肯定不会有好的复读效果。

